11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2018 10:40:48

dopmupoBanus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.01.2018 16:57:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295731/answer/295747




3npaBcTByHrTE. [laXke UCIOIb30BaHUeE IIpe3epBaTuBa He rapanTupyeT 100% 3auutsl. Jlyuine
0o0paTUTHCS U MMPOUTH OCMOTP y Bpada-ypoJsiora. XoTs npobieMa MOXKeT ObITh U He CBsi3aHa C
3MK30[I0M OpPaIbHOTO CeKca.



